

ОТЗЫВ НАУЧНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

на соискателя И.Н.Данусевич «ОСНОВНЫЕ МАРКЁРЫ ДИЗРЕГУЛЯЦИИ ИММУННОЙ, ЭНДОКРИННОЙ СИСТЕМ И СВОБОДНОРАДИКАЛЬНОГО ОКИСЛЕНИЯ ЛИПИДОВ У ЖЕНЩИН С РЕПРОДУКТИВНЫМИ НАРУШЕНИЯМИ, АССОЦИИРОВАННЫМИ С ХРОНИЧЕСКИМ ВОСПАЛЕНИЕМ ЭНДОМЕТРИЯ», представляющую диссертацию на соискание ученой степени доктора медицинских наук (специальность: 14.03.03. – патологическая физиология)

Данусевич Ирина Николаевна в 1995 г. окончила лечебный факультет Иркутского государственного медицинского института (ИГМИ). За время обучения в институте принимала активное участие в работе научных студенческих кружках, занималась исследовательской деятельностью. После окончания института была принята в клиническую ординатуру ГУ Научного центра медицинской экологии Восточно-Сибирского научного центра Сибирского отделения РАМН (1997-1999 гг.). Начинала свою рабочую деятельность в лаборатории патофизиологии ГУ Научного центра медицинской экологии Восточно-Сибирского научного центра Сибирского отделения РАМН младшим научным сотрудником. В 2000 г. - защитила кандидатскую диссертацию на тему «Нарушение овариальной функции у девушек с гипоталамическим синдромом пубертатного периода». 2000 - 2002г. – работала на должности научного сотрудника лаборатории эндокринологии. В 2002г. принята на должность научного сотрудника в лабораторию гинекологической эндокринологии, где и работает по настоящее время. Принимает непосредственное участие в выполнении государственных бюджетных тем Федерального Государственного Бюджетного Учреждения Российской академии медицинских наук «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека» Сибирского отделения РАМН. Участвует в подготовке и проведении научно-практических конференций Всероссийского и международного уровня, семинаров, дискуссий в качестве докладчика и модератора. Занимается научно-просветительской работой для населения в области профилактики заболеваний, передающихся половым путем и контрацепции. Является соисследователем в проведении клинических исследований, имеет международный сертификат. С 1999г. по настоящее время занимается врачебной практикой, ведет амбулаторный прием гинекологических пациенток, решает проблемы, связанные с репродуктивным здоровьем бесплодных пар, заболеваниями молочных желез, лечением воспалительных заболеваний органов малого таза и коррекцией климактерических расстройств.

Имеет непрерывный научно-исследовательский и лечебный стаж 18 лет.

Данусевич И.Н. пользуется заслуженным авторитетом у коллег, пациентов. Доброжелательна, ответственна, зарекомендовала себя квалифицированным, высокоэрудированным специалистом, способным самостоятельно выполнять теоретические и экспериментальные исследования.

Научная исследовательская работа Данусевич И.Н. посвящена актуальной для фундаментальных наук и практического здравоохранения проблеме дисрегуляции иммунной, эндокринной систем и свободнорадикального окисления липидов у женщин с репродуктивными нарушениями, ассоциированными с хроническим воспалением эндометрия.

Диссертант проявил большую научную скрупулезность, ответственность, настойчивость, а также компетентность в специфическом предмете исследования. Стоит отметить способность диссертанта к творческому мышлению. Результаты работы достаточно полно отражены в публикациях, в том числе, в журналах из перечня ВАК, докладывались на региональных, Всероссийских и международных конференциях и семинарах. По результатам диссертационного исследования оформлен Патент на изобретение, зарегистрированный в Государственном реестре Российской Федерации 2014 г.

Диссертация «Основные маркеры дисрегуляции иммунной, эндокринной систем и свободнорадикального окисления липидов у женщин с репродуктивными нарушениями, ассоциированными с хроническим воспалением эндометрия» удовлетворяет требованиям ВАК Минобрнауки РФ, а соискатель заслуживает присуждения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.03.03 – патологическая физиология.

Научный руководитель,
доктор медицинских наук, профессор,
член – корреспондент РАН Л.И.Колесникова

Научный руководитель,
доктор медицинских наук, профессор Л.В.Сутурина

